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Propositions pour accélérer la vaccination covid-19
Question écrite n° 35514

Texte de la question

Mme Valérie Bazin-Malgras attire l'attention de M. le ministre des solidarités et de la santé sur les inquiétudes
exprimées par de très nombreux Français, notamment dans le département de l'Aube, au sujet de l'organisation
de la campagne de vaccination contre le covid-19. En effet, outre la lenteur du démarrage de la campagne de
vaccination qui fait de la France l'un des pays développés les plus à la traîne, les priorités initiales définies par le
Gouvernement ainsi que la complexité des procédures préalables à l'acte de vaccination ont de quoi faire
sérieusement douter de l'efficacité de la stratégie gouvernementale. Il faut sans plus tarder accélérer la
campagne de vaccination pour parvenir à une couverture vaccinale la plus large possible. Elle propose par
conséquent la création d'une réserve de personnes volontaires, prêtes à se faire vacciner et inscrites auprès de
l'état civil de leur commune. Là où les doses disponibles seront supérieures aux besoins exprimés par les
publics prioritaires, la vaccination de ces personnes devra être immédiatement possible. L'objectif est d'éviter à
tout prix que des doses de vaccin soient perdues. Il est en effet tout à fait inenvisageable que des doses soient
jetées parce que rien n'aura été prévu pour organiser une utilisation alternative dans des délais extrêmement
courts compatibles avec la conservation des vaccins. Pour accompagner les initiatives locales des maires ayant
mis en place des « vaccinodromes », elle propose également la constitution d'une réserve de personnels
soignants volontaires récemment partis à la retraite. Ces professionnels de santé (médecins, infirmiers,
pharmaciens...) seront immédiatement mobilisables, dans chaque territoire, pour vacciner la population. Elle lui
demande de lui indiquer s'il entend mettre en œuvre, dans les délais les plus brefs, ces propositions de bon
sens.
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